Структура города "Солнечный"

Модель ученического самоуправления город «Солнечный»
 
В чудетство откроешь окошки –
Счастливень стучит по дорожке,
Цветёт василютик у речки,
И звонко поют соловечки,
И где – то по дальним дорогам
Бредут носомот с бегерогом…
Мы с ними в чудетство скорее войдём –
Спешит торопинка под самым окном,
Зовёт нас глядеть – заглядеться:
Что там за окошком?
Чу!...Детство!
 
   Вы поняли? Тогда то, о чём я хочу с вами поделиться, будет интересно и увлекательно!
   Вот уже десять лет в нашей школе существует город «Солнечный», в котором живут мальчишки и девчонки 1 - 11 классов. То, что мы создали, называется школьным ученическим самоуправлением. Идея названия детского самоуправления возникла на основе сказки Н.Н.Носова «Приключения Незнайки и его друзей»
   Самая большая гордость города «Солнечного» – это его жители. Это те ребята, которые очень заботятся о своём здоровье и здоровье всех жителей. Они любят природу и берегут её, у них «золотые» руки. В городе «Солнечном» всего три улицы.  На улице «Звёздной», проживают учащиеся 1 – 4 классов. Это самый хлопотливый народ.  Улица «Ровесников» собрала жителей постарше, это учащиеся 5 – 7 классов, они же кураторы у малышей. А на улице «Молодёжной», судя по названию жизнь, протекает бурно, весело. Жителям этой улицы, учащимся 8 – 11 классов, день без творчества прожить нельзя, т.к. это самый старший и умный народ в нашем городе – «мозговой центр».
  Все дела, в которых принимают участие ребята (жители города), направлены на то, чтобы стимулировать инициативу, творчеству, помочь самовыживанию каждого дома и отдельного жителя.
  Жизнь в городе «Солнечном» начинается с первых дней сентября. Все жители готовятся к презентации своего города (каждого дома). Все знают и надеются, что новый год будет интересным и насыщенным в этом городе.
