Ответственность за  нарушение  тишины и покоя граждан
Статья  1.1 Кодекса Тюменской области об административной  ответственности устанавливает ответственность за нарушение тишины  и покоя  граждан. 
Ответственность предусмотрена за:

использование телевизоров, радиоприемников, магнитофонов, других звуковоспроизводящих устройств, а также устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, в торговых объектах, объектах, в которых оказываются бытовые услуги, услуги общественного питания, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в определенный период времени на защищаемых объектах в Тюменской области;

крики, свист, стук, пение, игра на музыкальных инструментах, передвижение предметов, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан в определенный период времени на защищаемых объектах в Тюменской области;

использование пиротехнических средств, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в определенный период времени на защищаемых объектах в Тюменской области;

неотключение после неоднократного срабатывания звуковых сигналов охранной сигнализации транспортного средства, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в определенный период времени на защищаемых объектах в Тюменской области;

проведение строительных, ремонтных, разгрузочно-погрузочных работ, в том числе с применением механических средств и технических устройств, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан в определенный период времени на защищаемых объектах в Тюменской области,;

Под определенным периодом времени   следует понимать периоды с 22 до 8 часов в будние дни, с 22 до 9 часов в выходные и нерабочие праздничные дни, а также с 13 до 15 часов ежедневно.

Под защищаемыми объектами в Тюменской области следует понимать жилые помещения и помещения общего пользования многоквартирных домов, жилые зоны, в том числе прилегающие территории многоквартирных и иных жилых домов.

Прокуратура  Исетского  района. 
